

# KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE LIBERECKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V LIBERCI

Husova tř. 64, 460 31 Liberec 1, P.O.Box 141, tel. 485 253 111, sekretariat@khslibc.cz, ID nfeai4j, IČ 71009302

## Informace pro občany

týkající se kvality dodávané pitné vody pro část obce Okrouhlá a ulic města Nový Bor Revoluční, Lužická, Egermannova, Komenského, Jungmannova, Lipová, Slovanka, Akátová, Dobrovského, Gen. Svobody, Havlíčkova, Komenského, Lidická, Nábřežní, Nemocniční, Odboje, Podskalská, Severní, U Rybníčku, U Studánky, U Vodárny, Úvoz, Zátíší a Žižkova.

V souvislosti s rozhodnutími o zákazu používání nejakostní pitné vody dodávané výše specifikovaným vodovodním systémem, sdělujeme občanům města Nový Bor a obce Okrouhlá, že na základě vyhovujících analýz pitné vody již nadále neplatí výše uvedený zákaz používání nejakostní pitné vody a to s účinností od 26.08.2015. Výsledky vzorků odebrané vody z vodovodního systému skupinového vodovodu Česká Lípa – Nový Bor – Žandov s důrazem na postiženou oblast města Nový Bor a obce Okrouhlá prokázaly vyhovující kvalitu dodávané pitné vody na všech odběrových místech systému Nového Boru a Okrouhlé.

Vzhledem ke stagnaci vody ve vnitřních rozvodech budov doporučujeme:

- ❖ vodu důkladně odtočit min. 5 minut, tak aby z kohoutků (místním proplachem) byla dopravena voda s vyšším obsahem chlóru do celého distribučního systému a tím došlo k desinfekci i koncových rozvodů v budovách,
- ❖ současně upozorňujeme na možné přechodné zhoršení organoleptických vlastností vody tj. pachu (voda bude cítit po chloru) a barvy,
- ❖ v případě zhoršených senzorických vlastností vody (barva, pach) ji nedoporučujeme používat k pití,
- ❖ pokud bude voda vizuálně čistá, doporučujeme po dobu do 24 hodin od jejího spuštění vodu převařit, tj. uvést vodu do bodu varu (lze i za použití rychlovarné konvice) a nechat 10 minut zchladnout (přírozeně – nedávat do lednice ani nepřidávat led) na cca 80 stupňů a až teprve potom, používat k pití.

Nadále bude prováděn monitoring kvality pitné vody v rámci státního zdravotního dozoru.

MUDr. Jana Prattingerová  
ředitelka protiepidemického odboru

*Krajská hygienická stanice Libereckého kraje se sídlem v Liberci*

*Dne 2015-08-26, 12.00*